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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Zlatica Briestenská 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing. arch. Tomáš Med, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 
Kvalita technického řešení A - výborně 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE 
Předmětem bakalářské práce je exkluzivní, avšak náročný pozemek v Praze Troji s krásným výhledem do údolí Vltavy. 
Komplikovaností pozemku je několik: malá výměra, svažitost a prostorové regulativy z územního plánu Prahy nedávají příliš 
šancí pro rozvinutí alespoň běžného stavebního programu RD. A to zejména pro investora, který si pozemek na tomto 
exkluzívním místě může dovolit a který s velkou pravděpodobností bude chtít navrhnout rodinný dům nebo vilu tomu 
odpovídající. Proto bylo v zadání umožněno využít možnosti KPPp jako podmínečně přípustného koeficientu podlažních 
ploch, a to navíc vypočteno i z přístupové komunikace. I tak ale dodržení KPPp a KZ bylo omezujícím faktorem, se kterým 
musel autor od počátku pracovat a které možnosti řešení zásadním způsobem ovlivnilo. S těmito omezeními se Zlatica 
Briestenská vypořádala se ctí a dokázala vytvořit návrh kvalitního, nadčasového rodinného domu s vysokým užitným 
komfortem.  

Správná je reakce na urbanismus místa, zúročení nejlepších výhledů do údolí, na druhou stranu určité pohledové clonění 
interiéru z hlediska vnějších pohledů z ulice. První nadzemní podlaží s dokonalým kontaktem se zahradou v sobě přirozeně 
kompozičně integruje rozsáhlý krytý venkovní pobytový prostor, čímž také vytváří zážitek velkorysého prostorového řešení. 
Morfologie terénu je přirozeně do konceptu zapojena. Vnitřní prostorové uspořádání domu je pečlivě vyladěné jako 
hodinový strojek a vysoce ergonomické s několika prostorovými finesami včetně vrchního osvětlení zlepšujícím světelný 
komfort interiéru. Exteriér domu je architektonicky vytříbený s jasným nadčasovým charakterem. Precizní práce 
s materiálovým řešením je v bakalářské práci výborně prezentována a podtrhuje vnitřní filozofii návrhu. 
Stavebně-technické řešení je nadstandardně zpracované. V architektonicko-stavebním detailu vytříbené stejně jako 
architektonický koncept domu. Použitá řešení jsou sofistikovaná a odpovídající nejnovějším trendům. Technická zařízení 
budovy jsou navržena soudobě a erudovaně. 
Zlatica Briestenská po celou dobu semestru pracovala cílevědomě, intenzivně, kreativně a zodpovědně.  

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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